
В Кемеровской области проводится доследственная проверка по факту смерти несовершеннолетнего осужденного

8 февраля 2012 года 14 часов 30 минут при очередном обходе в одиночной камере режимного корпуса СИЗО-3 г. Мариинска обнаружен повешенным несовершеннолетний осужденный. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, что 17-летний осужденный, отбывая наказание в воспитательной колонии ГУФСИН России по Кемеровской области г. Мариинска, вновь совершил преступление — покушение на побег из мест лишения свободы. В ноябре 2011 года погибшему была избрана мера пресечения — содержание под стражей и он был переведен в СИЗО-3 г. Мариинска.

В настоящее время опрашиваются сотрудники СИЗО, следователь, расследующий дело в отношении подростка.

Следствием рассматривается версия о суициде, а также все другие возможные версии.

Устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

09 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/826438>